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ВСТУП 
Робоча програма навчальної дисципліни  «Макро і мікроекономіка» розроблена на 

основі «Методичних рекомендацій до розроблення та оформлення Програми навчальної 

дисципліни денної та заочної форм навчання», затверджених наказом ректора від 29.04.2021 

№ 249/од, та відповідних нормативних документів. 

 
1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

1.1. Місце, мета, завдання. 
Місце даної дисципліни  в системі професійної підготовки фахівця. Навчальна 

дисципліна «Макро, і мікроекономіка» формує  сукупність знань та вмінь в сфері 

загальноекономічних аспектів на макро та мікрорівні. 

Метою викладання дисципліни є формування системи знань про механізми 

функціонування національної економіки на підставі сучасних макро і мікроекономічних  

теорій, концепцій, моделей, обґрунтованих світовою та вітчизняною наукою та апробованих 

економічною практикою. 

Завданням  вивчення навчальної дисципліни  є:  

- дослідження теорії макро, - мікроекономічної науки, розкриття її об’єкта, предмета, 

функцій  і методів, висвітлення основних макро,-мікроекономічних показників та індикаторів 

економічного розвитку; 

-  розгляд базових моделей макроекономічної  та мікроекономічної рівноваги;  

-  розкриття механізму складових макроекономічної політики: фіскальної, 

монетарної, зовнішньоекономічної, соціальної; мікроекономічної політики: взаємодія попиту 

та пропозиції, вивчення поведінки споживача, теорії виробництва, основні витрати та доходи 

підприємства, типи ринкових структур, ринки ресурсів, аналіз загальної рівноваги та 

економічної ефективності  

- оволодіння методичним інструментарієм розрахунку основних макро та мікро 

показників; 

-  оволодіння методичним інструментарієм моделювання та розрахунку впливу 

показників на зміну обсягу виробництва тощо. 

 

1.2. Які результати навчання дає можливість досягти навчальна 

дисципліна. 
 В результаті вивчення даної навчальної дисципліни здобувач повинен набути таких 

результатів навчання (в сукупності з іншими освітніми компонентами): 

Для освітньо-професійної програми «Підприємництво та бізнес-технології»  

та  освітньо-професійної програми «Митна та біржова справа»: 

Вміти використовувати базові знання з підприємництва, торгівлі і біржової діяльності й 

уміння критичного мислення, аналізу та синтезу в професійних цілях (ПРН 1). 

Вміти організовувати пошук, самостійний відбір, якісну обробку інформації з різних 

джерел для формування банків даних у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності 

(ПРН 5). 

Вміти демонструвати базові й структуровані знання у сфері підприємництва, торгівлі та 

біржової діяльності для подальшого використання на практиці (ПРН 11). 

  

1.3. Які  компетентності  дає можливість здобути  навчальна дисципліна. 

В результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач повинен набути таких 

компетентностей (в сукупності з іншими освітніми компонентами): 

Для освітньо-професійної програми «Підприємництво та бізнес-технології»  
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та освітньо-професійної програми «Митна та біржова справа»: 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та проблеми у сферах 

підприємницької, торговельної та біржової діяльності або в процесі навчання, що передбачає 

застосування теорій та методів організації і функціонування підприємницьких, торговельних, 

біржових структур і характеризується комплексністю та невизначеністю умов (ІК). 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу (ЗК 1). 

Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел (ЗК 6). 

Здатність до критичного осмислення теоретичних засад підприємницької, торговельної 

та біржової діяльності (ФК 1). 

 

1.4. Міждисциплінарні зв’язки. 
Навчальна дисципліна «Макро і мікроекономіка» для освітньо-професійних програм  

«Підприємництво та бізнес-технології» та «Митна і біржова справа» є базою для вивчення 

таких дисциплін, як: «Фінансова діяльність суб'єктів господарювання», «Економіка 

господарської діяльності суб'єктів ринкових відносин». 

 

2. Програма навчальної дисципліни. 
2.1. Зміст навчальної дисципліни 

Навчальний матеріал дисципліни структурований за модульним принципом і 

складається з двох навчальних модулів, а саме:  

- навчального модуля № 1 «Макроекономіка»  

- навчального модуля № 2. «Мікроекономіка», які є логічною, завершеною, відносно 

самостійною, цілісною частиною навчальної дисципліни, засвоєння якої передбачає 

проведення модульної контрольної роботи та аналіз результатів її виконання по закінченню 

вивчення кожного модуля.   

            

2.2. Модульне структурування та інтегровані вимоги до кожного модуля 

МОДУЛЬ № 1 «МАКРОЕКОНОМІКА» 
Інтегровані вимоги модуля №1: сформувати у здобувачів сучасне економічне мислення 

на рівні національної економіки, як інтегрованої системи господарювання: пізнання 

макроекономіки як науки, її методів і функцій; розкриття основного змісту сучасної школи з 

макроекономіки; розкриття основних особливостей суспільного відтворення, розрахунок 

основних макроекономічних показників, пізнання важливості економічного зростання і 

циклічних коливань в економіці. 

Знати: 

– знати як обирати та використовувати відповідні методи, інструментарій для 

обґрунтування рішень щодо покращення ситуації на макрорівні. 

– знати як обґрунтовувати економічні рішення на основі розуміння закономірностей 

економічних систем і процесів та із застосуванням сучасного методичного інструментарію. 

Вміти: 

– вміти оцінювати проблемну ситуацію, застосовуючи інформаційні технології в 

макроекономіці; 

– вміти розробляти та впроваджувати рекомендації щодо покращення ситуації  

економічного розвитку країни та вирішення проблемної ситуації на макрорівні; 

– розуміти основні питання макроекономічної теорії; 

– вміти оцінювати макроекономічні моделі; 

– вміти визначати показники економічного розвитку на макрорівні. 
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Тема 1. МАКРОЕКОНОМІКА ЯК НАУКА. МАКРОЕКОНОМІЧНІ ПОКАЗНИКИ  

В СИСТЕМІ НАЦІОНАЛЬНИХ РАХУНКІВ 

Вступ до макроекономіки. Місце макроекономіки в економічній науці. Суперечності 

між суспільними потребами та економічними ресурсами – головна проблема макроекономіки. 

Ефективність економіки та головне завдання макроекономіки. 

Об’єкт і предмет макроекономіки. Змішана економічна система як об’єкт 

макроекономіки. Моделі змішаної економіки. Суб’єкти змішаної економіки. Механізм 

функціонування економіки як предмет макроекономіки.  

Система національних рахунків як нормативна база макроекономічного рахівництва. 

Методологічні принципи побудови системи національних рахунків. Основні категорії системи 

національних рахунків: інституційні одиниці, сектори, рахунки, економічні операції. 

Основні макроекономічні показники. Валовий випуск та валовий внутрішній продукт 

(ВВП). Кінцева та проміжна продукція. Методи обчислення ВВП: виробничий, кінцевого 

використання, розподільчий. Валовий національний дохід та валовий національний дохід 

наявний. Особистий та використовуваний дохід. Номінальний та реальний ВВП. Поточні та 

постійні ціни. Індекс цін. Інфлювання та дефлювання ВВП. Темпи зростання та приросту 

ВВП. 
 

Тема 2. МАКРОЕКОНОМІЧНА НЕСТАБІЛЬНІСТЬ 

Циклічність як форма економічного розвитку. Сутність і структура економічного 

циклу. Види економічних циклів. Причини циклічних коливань. Індикатори циклічних 

коливань в економіці. 

Зайнятість і безробіття. Повна зайнятість та потенційний рівень виробництва. Неповна 

зайнятість та рівень безробіття. Види безробіття. Фактичне, природне та циклічне безробіття 

Закон Оукена та втрати економіки від циклічного безробіття. Інфляція, темп інфляції. Види 

інфляції залежно від темпу інфляції. Інфляція попиту та інфляція витрат.  
 

Тема 3. СУКУПНИЙ ПОПИТ ТА СУКУПНА ПРОПОЗИЦІЯ 

Сукупний попит. Сутність сукупного попиту та його відмінність від індивідуального 

попиту. Крива сукупного попиту. Цінові чинники сукупного попиту: ефект відсоткової 

ставки, ефект багатства, ефект чистого експорту. Нецінові чинники сукупного попиту та їх 

вплив на криву сукупного попиту. 

Сукупна пропозиція. Сутність сукупної пропозиції. Вплив рівня цін на сукупну 

пропозицію: класична та кейнсіанська модель сукупної пропозиції. Довгострокова та 

короткострокова крива сукупної пропозиції. Зміна цін та реального ВВП на кейнсіанському, 

проміжному та класичному відрізках короткострокової  кривої сукупної пропозиції. Нецінові 

чинники  сукупної пропозиції. Сукупний попит - сукупна пропозиція як базова модель 

економічної рівноваги. 
 

Тема 4. СПОЖИВАННЯ, ЗАОЩАДЖЕННЯ ТА ІНВЕСТИЦІЇ 

Споживання та заощадження як функції доходу. Графіки споживання та заощадження. 

Середня схильність до споживання та заощадження. Гранична схильність до споживання та 

заощадження. Автономне споживання та заощадження. 

Інвестиції та фактори інвестування. Очікувана норма чистого прибутку та процентна 

ставка як основні фактори інвестиційного попиту. Номінальна і реальна процентна ставка. 

Крива сукупного попиту на інвестиції. Зовнішні фактори сукупного попиту на інвестиції. 
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Тема 5. СУКУПНІ ВИТРАТИ І ВВП. МЕХАНІЗМ ФІСКАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ 

Витратні моделі економічної рівноваги. Метод “витрати – випуск”. Графічна модель 

“витрати-випуск”. Метод “вилучення – ін’єкції” та його графічне відображення. Заплановані 

та фактичні інвестиції. 

Мультиплікатор інвестицій. Алгебраїчна модель простого мультиплікатора. 

Мультиплікатор видатків. Рівноважний ВВП в умовах неповної та повної зайнятості. 

Рецесійний розрив як наслідок дефіциту сукупних витрат. 

Автоматична фіскальна політика. Автоматичні чисті податки як вмонтовані стабілізатори 

економіки. Ефект вмонтованих стабілізаторів в умовах спаду і інфляційного зростання. 

Обмеженість вмонтованих стабілізаторів і необхідність дискреційної фіскальної політики. 

Фіскальна політика, спрямована на пропозицію. Вплив зниження податків на ВВП згідно 

з теорією економіки пропозиції. Наслідки стимулюючої податкової політики для державного 

бюджету. Крива Лаффера про залежність між податковими ставками і податковими 

надходженнями до бюджету. 
 

Тема 6. МОНЕТАРНА ПОЛІТИКА. МОДЕЛЬ ОДНОЧАСНОЇ РІВНОВАГИ НА 

ТОВАРНОМУ ТА ГРОШОВОМУ РИНКАХ 

Банківська система та грошова пропозиція. Банківські резерви. Механізм розширення 

грошової пропозиції на основі депозитного мультиплікатора. Грошова пропозиція з 

урахуванням депозитних та готівкових грошей. Грошова маса, грошовий мультиплікатор і 

грошова пропозиція. Механізм функціонування грошового ринку. Пропозиція грошей та 

грошові агрегати. Графічна модель грошової пропозиції. Попит на гроші для угод і попит на 

гроші як активи та їх графічна інтерпретація. Модель грошового ринку. Механізм досягнення 

рівноваги на грошовому ринку.  
 

Тема 7. РИНОК ПРАЦІ І СОЦІАЛЬНА ПОЛІТИКА 

Попит і пропозиція на ринку праці. Заробітна плата як ціна робочої сили. 

Державне регулювання зайнятості населення. Екс пане і он кетська політика зайнятості 

та її негативні наслідки. Зв'язок безробіття з інфляцією. Крива Філіпса та висновки для 

політики зайнятості. 

Проблема нерівності в розподілі доходів. Крива Лоренца як графічна модель 

фактичного розподілу доходів. 
 

Тема 8. ЕКОНОМІЧНЕ ЗРОСТАННЯ. МЕХАНІЗМ 

ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ПОЛІТИКИ 

Фактори економічного зростання. Виробнича функція економічного зростання. 

Трансформація виробничих факторів у продукт. Внесок окремих факторів в економічне 

зростання. Залишок Солоу. Економічне зростання на основі моделі АD-АS і кривої 

виробничих можливостей. 

Модель економічного зростання Солоу, Фактори економічного зростання в моделі 

Солоу в довгостроковому і короткостроковому періодах. "Золоте правило" нагромадження як 

критерій максимізацїі рівня споживання. Вплив приросту населення на економічне зростання. 

Вплив технічного прогресу на економічне зростання. Висновки моделі Солоу. 

Платіжний баланс. Структура платіжного балансу. Баланс поточних операцій. Баланс 

руху капіталів. Операції балансування. Регулювання платіжного балансу. 

Валютний курс. Форми котирування валютного курсу. Види валютного курсу залежно 

від режиму його формування. Номінальний та реальний валютний курс. Паритет купівельної 

спроможності. Попит і пропозиція як чинники валютного курсу. Зв'язок валютного курсу з 

платіжним балансом. Вплив зовнішньої торгівлі на ВВП. 
 



 Система менеджменту якості. 
Програма  

навчальної дисципліни  
"Макро і мікроекономіка" 

Шифр 

документа 

СМЯ НАУ  

РП 11.01.05-01-2022 

Стор. 8 із 13 

 

 

МОДУЛЬ №2. МІКРОЕКОНОМІКА 
Інтегровані вимоги модуля №2: формування системи знань у здобувачів з теорії 

поведінки споживачів, господарських суб’єктів в умовах обмежених ресурсів, ринкових 

структур, ринків факторів виробництва, а також основ вибору напрямків і способів 

використання ресурсів у різних конкуруючих цілях; вивчення основних понять,  категорій та 

засобів мікроекономічного аналізу; набуття практичних навичок застосування базових 

принципів та інструментів мікроекономічного аналізу до моделювання поведінки основних 

мікроекономічних суб’єктів, виконання техніко-економічних розрахунків, пов’язаних з 

обґрунтуванням оптимізації рішень мікроекономічних систем. 

          Знати:  
– знати як обирати та використовувати відповідні методи, інструментарій для 

обґрунтування рішень щодо покращення ситуації на мікрорівні; 

– знати як обґрунтовувати економічні рішення на основі розуміння закономірностей 

економічних систем і процесів та із застосуванням сучасного методичного інструментарію; 

– знати основних поняття,  категорії та засоби мікроекономічного аналізу. 

Вміти: 

– вміти визначати показники економічного розвитку на мікрорівні; 

– вміти розкривати та узагальнювати мікроекономічні інструменти та механізми;  

– вміти вибирати напрями і способи використання ресурсів у різних конкуруючих 

цілях; 

– вміти надавати оцінку загальним тенденціям мікроекономічних процесів. 

– вміти проводити аналіз сучасної економічної  ситуації на підприємстві; 
 

Тема 1. ОСНОВИ МІКРОЕКОНОМІКИ 

Мікроекономіка як складова частина економічної теорії. Обмеженість ресурсів і 

необхідність вибору. Предмет мікроекономіки. Суб’єкти та об’єкти економічних відносин на 

мікрорівні. Інструментарій мікроекономічного аналізу. Економічна політика на мікрорівні: 

сутність, структура, види. 
 

Тема 2. ВЗАЄМОДІЯ ПОПИТУ ТА ПРОПОЗИЦІЇ  
Попит і пропозиція як основні важелі ринкового механізму. Закон попиту. Цінові і 

нецінові детермінанти попиту. Закон пропозиції. Цінові і нецінові детермінанти пропозиції. 

Ринкова рівновага: механізм встановлення, умови формування та шляхи досягнення. 

Еластичність попиту та пропозиції, фактори, які на них впливають. 
 

Тема 3.  ТЕОРІЯ ПОВЕДІНКИ СПОЖИВАЧА 

Корисність в економічній теорії: поняття, проблеми виміру. Сукупна та гранична 

корисність. Закони Госсена. Бюджетні обмеження і можливості споживання. Криві 

байдужості. Карта байдужості. Бюджетне обмеження і можливості споживача. Рівновага 

(оптимум) споживача з точки зору ординалістської теорії поведінки споживача. Реакція 

споживача на зміни доходу та ціни. 
 

Тема 4. ОСНОВИ ТЕОРІЇ ВИРОБНИЦТВА.  
Підприємство як суб’єкт економічних відносин на мікрорівні. Сукупний, середній та 

граничний продукт. Виробничий процес та його оптимізація. Виробнича функція: поняття, 

параметри, види. . Поняття та структура факторів виробництва. Ізокванта та ізокоста: суть, 

графічне та алгебраїчне зображення. Ефект масштабу та його вплив на визначення оптималь-

ного розміру підприємства. Економічний і бухгалтерський підхід до визначення витрат 

виробництва. Витрати виробництва у короткостроковому періоді: види, графічне зображення, 

практичне значення. Витрати виробництва у довгостроковому періоді. Ефект масштабу. 



 Система менеджменту якості. 
Програма  

навчальної дисципліни  
"Макро і мікроекономіка" 

Шифр 

документа 

СМЯ НАУ  

РП 11.01.05-01-2022 

Стор. 9 із 13 

 

 

Тема 5. ТИПИ РИНКОВИХ СТРУКТУР 

Тема 5.1. Ринок досконалої конкуренції. Поняття досконалої конкуренції. Ринковий 

попит на продукцію конкурентної фірми. Поведінка конкурентної фірми в короткостроковому 

та довгостроковому періодах. Визначення ефективності ринку досконалої конкуренції. 
Тема 5.2. Монопольний ринок. Характерні риси ринку чистої монополії. Види 

монополій. Крива попиту монополіста. Вибір монополістом ціни й обсягу виробництва. 

Монополія і монопольна влада. Цінова дискримінація: поняття, умови та види. Переваги та 

недоліки монополій. Ефективність монополістичного ринку 

Тема 5.3. Олігополія та монополістична конкуренція. Олігополістичий ринок: його 

ознаки та особливості. Види олігополій. Теорія класичної дуополії. Поведінка фірм на 

олігополістичному ринку. Цінові війни. Ринок монополістичної конкуренції, його 

характеристики. Поняття диференціації продукту. Особливості нецінової конкуренції на 

олігополістичному ринку та ринку монополістичної конкуренції. 
 

Тема 6. РИНКИ РЕСУРСІВ 

Ринки факторів виробництва (ресурсів): особливості попиту та пропозиції, рівновага. 

Попит та пропозиція праці, визначення її ціни. Капітал, як ресурс тривалого використання. 

Рівновага на ринку капіталу. 
 

Тема 7. АНАЛІЗ ЗАГАЛЬНОЇ РІВНОВАГИ ТА ЕКОНОМІЧНОЇ 

ЕФЕКТИВНОСТІ 

Загальна економічна рівновага, її види. Ефективність виробництва, випуску, обміну. 

Добробут: сутність, критерії, показники.  
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2.3. Тематичний план 

№ 

п/п 
Назва теми 

Обсяг навчальних занять (год.) 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Модуль №1 «МАКРОЕКОНОМІКА» 

1.1 
Макроекономіка як наука. Макроекономічні 

показники  системі національних рахунків 

1 семестр 1 семестр 

8 2 2 4 8 2 2 4 

1.2 Макроекономічна нестабільність 8 2 2 4 8 2 2 4 

1.3 Сукупний попит та сукупна пропозиція 8 2 2 4 4 - - 4 

1.4 Споживання, заощадження та інвестиції 8 2 2 4 5 - - 5 

1.5 Сукупні видатки і ВВП. Механізм фіскальної 

політики держави 
8 2 2 4 5 - - 5 

1.6 Грошовий ринок та монетарна політика. 

Модель одночасної рівноваги на товарному та 

грошовому ринках 

8 2 2 4 5 - - 5 

1.7  Ринок праці і соціальна політика 7 2 2 3 5 - - 5 

1.8 Економічне зростання. Механізм 

зовнішньоекономічної діяльності 
9 2 

2 
1 

4 5   5 

1.9 Модульна контрольна робота / підсумкова 4 1 - 3 - - - - 

Усього за модулем 1 68 17 17 З4 45 4 4 37 

Модуль №2 «МІКРОЕКОНОМІКА» 

2.1 Основи мікроекономіки 1семестр 2 семестр 

8 2 2 3 11 - - 11 

2.2 Взаємодія попиту та пропозиції 8 2 2 3 11 - - 11 

2.3 Теорія поведінки споживача 8 2 2 3 11 - - 11 

2.4 Основи теорії виробництва 10 2 
2 
2 

3 14 2 2 10 

2.5 Типи ринкових структур  8 2 2 3 11 - - 11 

2.6 Ринки ресурсів 10 
2 
2 

2 3 14 2 2 10 

2.7. Аналіз загальної рівноваги та економічної 

ефективності 
10 2 

2 
1 

3 10 - - 10 

2.8 Модульна контрольна робота / підсумкова 5 1 - 4 - - - - 

2.9 Домашнє завдання / контрольна робота ЗФН 8 - - 8 8 - - 8 

Усього за модулем 2 67 17 17 33 90 4 4 82 

Усього за семестр 135 34 34 67 90 4 4 82 

Усього за навчальною дисципліною 135 34 34 67 135 8 8 119 

 

 

 

 

 
2.4. Домашнє завдання / Контрольна робота (ЗФН) 
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Домашнє завдання / Контрольна робота (ДзКР) з дисципліни виконується у першому 

семестрі здобувачами денної форми навчання та у другому семестрі здобувачами заочної 

форми навчання, відповідно до затверджених в установленому порядку методичних 

рекомендацій, з метою закріплення та поглиблення теоретичних знань та вмінь, набутих 

здобувачем у процесі засвоєння навчального матеріалу дисципліни в області економічних 

процесів.  

Виконання ДЗ/ДзКР є важливим етапом у підготовці фахівців спеціальності 076 

«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність». Конкретна мета ДЗ/ДзКР міститься у 

відпрацюванні навичок щодо визначення основних макроекономічних та мікроекономічних 

показників. Теми контрольних робіт та завдання для їх виконання розробляються автором 

робочої програми. Вказані навчальні матеріали затверджуються протоколом засідання 

кафедри, доводяться до відома здобувача. Виконання, оформлення та захист ДЗ/ДзКР 

здійснюється здобувачем в індивідуальному порядку відповідно до методичних рекомендацій.  

Час, потрібний для виконання КДР, – до 8 годин самостійної роботи. 

 

2.5. Перелік питань для підготовки підсумкової контрольної роботи  (ЗФН) 
Перелік питань та зміст завдань для підготовки до підсумкової контрольної роботи, 

розробляється провідними викладачами кафедри відповідно до робочої програми та 

доводяться до відома здобувачів.  

 

3. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ З ДИСЦИПЛІНИ 

3.1. Методи навчання  
При вивчення навчальної дисципліни використовуються наступні методи навчання: 

– пояснювально-ілюстративний метод; 

– метод проблемного викладу; 

– репродуктивний метод;  

– частково-пошуковий метод; 

– дослідницький метод. 

Для активізації навчально-пізнавальної діяльності здобувачів під час вивчення  

дисципліни застосовуються інноваційні методи: робота в малих групах, семінар-дискусія, 

мозкова атака, презентація, ділові ігри, кейси, самостійний аналіз проблем та вирішення 

поставлених задач макро- та мікроекономічної політики тощо.  
 

3.2. Рекомендована література  
Базова література  
3.2.1 Базілінська О.Я. Макроекономіка: навчальний посібник. К.: ЦУЛ, 2016. 442 с. 

3.2.2 Канцір І. А., Кліпкова О. І., Іванець Л. В. Макро- мікроекономіка: від теорії до 

практики: навчальний посібник. Львів: «Новий Світ-2000», 2018. 444 с. 

3.2.3 Макро- та мікроекономіка [Електронний ресурс] : методичні рекомендації до 

самостійних робіт для студентів усіх спеціальностей першого (бакалаврського) рівня / уклад. 

М. А. Мащенко, М. Кліменко, А. В. Литвиненко.  Харків : ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 2020.  52 с. 

3.2.4  Макроекономіка та мікроекономіка: практикум [Електронний ресурс] : навч. 

посіб. Для студ. денної та заочної форм навчання першого бакалаврського рівня вищої освіти 

спеціальності 075 «Маркетинг» освітньо-професійної програми «Промисловий маркетинг» 

/ КПІ ім. Ігоря Сікорського ; уклад.: М. В. Шашина. Електроннітекстові данні (1 файл: 222 

Кбайт). Київ : КПІ ім. Ігоря Сікорського, 2022. 88 с. 

3.2.5 Малий І.Й., Радіонова І.Ф., Куценко Т.Ф., Федірко Н.В. Макроекономіка: базовий 

курс : навчальний посібник. К. : КНЕУ, 2016. 254 с. 
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3.2.6 Мартин О. М. Мікроекономіка: теорія, тести, задачі. Частина І: навчальний 

посібник. Львів: ЛДУ БЖД, 2021. 271 с. 

3.2.7 Панчишин С.М., Островерх П.І. Макроекономіка: методичні поради та плани 

практичних занять для студентів економічного факультету. Вид. 6-те, перероб. та доп. Львів: 

ЛНУ імені Івана Франка, 2016.152 с. 

3.2.8 Панчишин С.М., Островерх П.І., Грабинська І.В. та ін. Аналітична економіка: 

макроекономіка і мікроекономіка: підручник : у 2 кн./ за ред. С.М. Панчишина, П.І. 

Островерха. 3-тє вид., виправл. та доп. Л. : Апріорі, 2017. Кн.1: Вступ до аналітичної економії. 

Макроекономіка. 567 с. 

Допоміжна література 
3.2.9 Макроекономіка. Мікроекономіка : практикум. / Кібік О. М., Редіна Є. В., 

Хаймінова Ю. В., Котлубай В. О., Примаченко І. Ф., Калмикова Н. Ю. Одеса, 2020. 76 с. 

3.2.10 Економічна теорія: політекономія: підручник / За ред. В.Д. Базилевича. Вид. 6-

те, перероб. і доп. К.: Знання-Прес, 2017. 719 с. 

3.2.11 Мочерний С.В., СкотнийВ.Г. Основи економічної теорії: підручник. Львів: Ліга-

Прес, 2018. 600 с. 

3.2.12 Терещенко Е.Ю, Школенко О.Б. Андрєєва В.Г. Оцінка впливу бізнес-

середовища на прибутковість підприємств. Причорноморські економічні студії. Випуск 

68/2021. С.51-58. URL: http://bses.in.ua/journals/2021/68_2021/10.pdf 

 

3.3.  Інформаційні ресурси в інтернеті  

  3.3.1. Національний банк України. URL:  http://www.bank.gov.ua 

3.3.2. Кабінет Міністрів України. URL:  http://www.kmu.gov.ua 

3.3.3. Міністерство економіки України. URL: http://www.me.gov.ua  

3.3.4. Міністерство фінансів України. URL:  http://www.minfin.gov.ua 

3.3.5. Державна служба статистики України. URL:  http://www.ukrstat.gov.ua 

3.3.6. Світовий Банк. URL:  http://www.worldbank.org.ru 

 

4. РЕЙТИНГОВА СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ НАБУТИХ 

ЗДОБУВАЧЕЙ ЗНАНЬ ТА ВМІНЬ 
 

4.1. Оцінювання окремих видів виконаної здобувачем навчальної роботи здійснюється 

в балах відповідно до табл. 4.1. 

Таблиця 4.1 

Вид навчальної роботи 

Максимальна кількість балів 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

Модуль №1 

Відповіді на теоретичні питання на  

практичних заняттях 

1 семестр 1 семестр 

(2бала. х 8зан.)  

16 (сумарна) 

(5 балів. х 2зан.)  

10 (сумарна) 

Відповіді на тестові завдання, розв’язок 

задач 

(2бала. х 8зан.) 

16 (сумарна) 

(5 балів. х 2зан.) 

10 (сумарна) 

Для допуску до виконання модульної 

контрольної роботи №1 здобувач має 

набрати не менше  

19  - 

Виконання модульної контрольної 

роботи  

18 - 

Усього за модулем №1 50 - 
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http://www.minfin.gov.ua/
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Модуль №2 

Відповіді на теоретичні питання 

на  практичних заняттях 

1 семестр 2 семестр 

(1бал. х 9зан.)  

9 (сумарна) 

(10 балів. х 2зан.)  

20 (сумарна) 

Відповіді на тестові завдання, розв’язок 

задач 

(1бал. х 9 зан.) 

9 (сумарна) 

(10 балів. х 2зан.) 

20 (сумарна) 

Для допуску до виконання модульної 

контрольної роботи №2 здобувач має 

набрати не менше 

21 - 

Виконання та захист домашнього 

завдання (контрольної роботи) 
17 10 

Виконання модульної контрольної роботи 15 - 

Підсумкова семестрова контрольна 

робота 
 30 

Усього за модулем №2 50 - 

Усього за модулями №1, №2 100 100 

Усього за дисципліною 100 

Залікова рейтингова оцінка визначається (в балах та за національною шкалою) за 

результатами  виконання всіх видів навчальної роботи протягом семестру. 

4.2. Виконані види навчальної роботи зараховуються здобувачу, якщо він отримав за 

них позитивну рейтингову оцінку (Додаток 3). 

4.3. Сума рейтингових оцінок, отриманих здобувачем за окремі види виконаної 

навчальної роботи, становить поточну модульну рейтингову оцінку, яка заноситься до 

відомості модульного контролю. 

4.4. В випадку диференційованого заліку підсумкова семестрова рейтингова оцінка,  

перераховується в оцінку за національною шкалою та шкалою ECTS (Додаток 5). 

4.6. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка в балах, за національною шкалою та 

шкалою ECTS заноситься до заліково-екзаменаційної відомості, навчальної картки та 

залікової книжки здобувача, наприклад, так: 92/Відм./А, 87/Добре/В, 79/Добре/С, 68/Задов./D, 

65/Задов./Е тощо. 

4.7. Підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни дорівнює підсумковій семестровій 

рейтинговій оцінці. Зазначена підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни заноситься до 

Додатку до диплома. 

 

 


